

KEMENESVIDÉK

KÖZÉRDEKŰ FÜGGETLEN UJSÁG.

(„KISCZELL és VIDÉKE“)

Megjelenik minden vasárnap.

(„KISCZELL és VIDÉKE“)

Egy évre Fél évre	Négyedévre . . . 2 kor. Egyes szám ára . . .	Helyettes szerkesztő: Bakonyi Imre	Cselekmények, D ö m ö l k i utca, Gombas ház — Ide rendők a lap szellemi és anyagi részét illető küldemények.

Magyarország Europa esekamrája

A legutóbbi párisi hűtő kongresszuson Leblon elnök azzal üdvözölte a többi nemzetek képviselői között a magyar kiküldötteket, hogy ők abból az országból jönnek mely termékeinek jóságával és bőségével fogva hivatva volna Európa éléskamrája lenni. A magyarok viszont nem lehettek egyebet, minthogy arad-zva köszönjék meg a felfedezést a tiszteges szimbolikus jelzőt. Magukban bizony lelki-furdalást érezhettek. Inne, egy fanem, egy nagy francia mondja és kiáltja ki a nagyvilágba Magyarország természeti gazlugságát s nem földi, kit talán inkább lehetne vádolni részleghajlással.

Elvégre az igazság az, hogy még mindig a fejlődés kezdő stadiumában vagyunk, kivétel tekintetében különösen. Egyelőre már annyit elértünk, hogy kezdünk eszmélni. Nem esoda taán, hisz egész újjá születetünk ugyszólván a hatvanas évektől datálódik. Ha most mégis tudunk már eszmélni és körültekinteni s látjuk a Felvidék, az aranytermő Erdély, a nagy Alföld szegénységét, a nyomorúság viskóit, a förtelmes kenyeret, egészségtelen vidékeket, omladozó iskolákat vagy a hol iskolák egyáltalán nincsenek. El kell fogadnunk egyrészt, hogy az óriási latifundumok kergetik ki néptünket a tengeren túlra, másrészt a nagy tájékozatlanság.

Ne keressük, ki felelős ezért. Hisz az egész társadalmat kell okolnunk, melyet annyira leköt a nagyplitka, hogy saját érdekét is képes feláldozni. Ha a közeposztály, ily beteg, mit mondjuk a népről, mely teljesen hiján van a szervezetségnek!

Addig, míg beall az egészségesebb helyzet, míg egyelőre nagy rajokban szakadnak el a magyar nemzet testéből a legnemesebb versejtek, a nép százezrei, megis nem elegendhetjük, ha sopankodással is keressük a gyógymódot. Talán alkalmasak lesznek arra, hogy sokaknak kenyeret adjon és visszatartsa a vándorbotól.

A Felvidék és Erdély arra van rendeltetve, hogy ipari központokat létesítsen magában. Számos külföldi gyár létesül közelebb Magyarországon s igen kívánatos volna, hogy a Felvidék és Erdély intéző körei a kormányzatot oly értelemben lépjenek érintkezésbe, hogy a gyárak a vidékeiken legyenek elosztva, munkát és kenyeret juttatva számos munkáskéznek.

Van Budapesten egy külkereskedelmi intézmény: a Kereskedelmi Múzeum. Sajnos, meg nem hatolt el egy a közvéleménybe, a köztudatba, a mint kívánatos volna. Ez a intézmény a külkereskedelem egy hatalmas faktora s nincs az a szegény ember Magyarországon, a kinek ép keze és lába van, a ki ne nyerhetne itt gyakorlati tanácsot a megélhetésre. Ke-

vesen tudják, hogy a mezőkön tömegesen és dusan termő növények mily keresett a hazai és külföldi gyógyszerészek és vegyi gyárak részéről és hogy milliókat lehetne importálni Magyarorszába, a költségbe nem kerülő munka és anyagért, ha csak a szállítást nem számítjuk. Erre nézve nemcsak a nevezett Múzeum, de a Kolozsvári Növénykísérleti állomás is bizonyára kimerítő felvilágosítást ad, a legkisebb részletekig.

Az elejtett vadak, vagy a vadászatokon lőtt nyulak, farkasok, rókák bőrei a külföldön drága pénzért vásároltatnak, elsősorban Párisban, hol roppant nagy a szücsipar. A párisi magyar kereskedelmi szakudósító, Návay Aladár dr. igen pontos mindenre kitérő jegyzéket készített mindenről, a mi Magyarországon nagy mennyiségben megy ugyszólván veszendőbe, a francia metropolisban pedig aranykát fizetnének érte.

A házi vetemények, gyümölcsök, szárnyasok Magyarországon kitűnőek és ugy Franciaországgal mint Angliával, Orosz vagy Németországgal utolérhetetlenül versenyre lehetnek minőség és olcsóság tekintetében. A Kereskedelmi Múzeumban nemcsak a kivihető termékeket jelölik meg, de a külföldi vásárlók neveit is, a kikkel való közvetlen összeköttetés igen ajánlatos. Meg kell kísérteni és senki sem fogja megbánni, ha nem nézett ölbetett kezekkel továbbra is a jövő elé.

Camille Desmoulines.

Ira: Parizs Pál.

Lucille sokáig maradt a piacon. Ugy érezte, hogy a mai örömapot valami különös módon kell megünnepelni és azért gyümölcsöt is vett, valamint virágokat. Tudta, hogy Camille szereti a virágot és azt akarta, hogy öröme legyen. Hisszen szegény Camille megérdemli, hogy néha gyönyörködjen is az életben, ne csak mindig dolgozzék. Mennyit kellett írnia, szónokolnia, a míg a mai dicsőséges naphoz tudott elérkezni, a mikor a 22 girondiai képviselő, 22 áruló elveszi tőle büntetését a guilotinson.

Igy gondolkozott Lucielle és összevásárolta a virágait. Azután hazasietett és mint gondos háziasszony nem állt meg sehol, pedig aznap ugyancsak nagy volt a csoportosulás Páris utcáin. Mindenki talpon volt és mindenki látni akarta, hogy viszik Pitt bérencét, az emberi nem ellenségeit a verpadra. Igy nevezte el őket Camille Desmoulines, a ki ma meglehetősen elégedve munkája eredményével. Mert a nép felé és alahullámsott az utcákon, élette az egy és oszthatatlan köztársaságot és szidalmazta a girondiai árulókat.

Lucielle még fiatal volt, nagyon fiatal. Csak nemrég lett Camille neje, mintán már egy hosszú és érzelmes szerelmi történet fűzte össze őket. A parkban ismerkedtek meg, a parkban találkoztak hosszú ideig, a mikor, az ismeretek gyűjtésére, hogy Camille nagy ember lesz, képviselő és a nemzet ellenségeinek igalmatlan üldözője. Együtt olvasták Rousseaut

és Lucille lelke betelt a fiatal ember hömpölygő ékes szolásának aradataival, miután ajkán forró csókok égtek. Aztán megtörtént a nagy változás, a forradalom győzött és Camille mindjobban az ügyek elére került. Ma pedig örömnapp van. Ma vezgik ki a hegypárt ellenségeit, a girondiakat.

A kis szalonban járt fel és alá Camille Desmoulines, a mikor neje hazatért. Egy ideig eszokoloztak, Lucille azután elmondotta, hogy a nép hangulata kitünő és mindenütt szidalmazták az árulókat. A fiatal férj ekkor felvetette a fejét és a maga heves, rapazódikus módján szónokolni kezdett.

— Igen most már végük. Most már valamennyivel végeztek. Nem vagyok bosszulló természet és így nem mentem el az igazságszolgáltatás gyönyörű ünnepet végig nezei. A nyomorultak úgy is tudják, hogy az én kezem érte el őket. Én mutattam rea förtelmes bűneikre az állam ellen. Igen, igen, a nagyemberek, az államférfiak most már mindnyájan a zsákba tűszenteltek. Gógós Vergniaud nem harogja többé frásját. A nép felsmerete őket és itél felettük. Oh, Lucielle, milyen gyönyörű korban élünk, a hol a köztársaság Brutus gyaánt itél saját fiaifóliót.

Ennek a gondolatnak öröme ismét eszokoloztak. Lucielle később kiment a konyhába és magára hagyta férjét. Camille sem maradt hosszú ideig egyedül, mert látogatója akadt. Az öreg, a nemzet megalapítója, a ki valami iratot hozott. Az öreg Vadier szüszavai nagy, hamarosan elintézték hát a dolgukat. De Camille még nem

eresztette el a vendéget. Egy pohár bort erőltetett rea, azután vallatni kezdte.

- Ott voltál a kivégezésnél?
- Om voltam
- Na, hogy ment?
- Mit csináltak az államférfiak?
- Vadier felhuzta a vállát.
- Várták, a míg reájuk kerül a sor. Közben pedig énekelték a Marsellaiset.
- Ne mond? A Marsellaiset énekelték? Persze gyonosan?
- Azt nem. Egészen komolyan énekelték. Attól a pillanattól fogva, hogy a börtönt elhagyták, mindig énekelték.
- Camille elhallgatott egy pillanatra. Azután tovább kérdézkösdött.
- Nagyon meg voltál ijedve?
- No, azt nem. Meg kell adni nekik, hogy uly haltak meg, mint derék republikánusok. Egész éjjel vitatkoztak a felek halhatatlansága felett, ma reggel pedig egyik sem reszketett.
- A nép szidalmazta őket?
- Csak uly, mint rendszeren. Legfeljebb a Gréve-téren volt egy kis incidens.
- Micsoda incidens?
- Valami átkozott royalista kosszort akart dobni nekik, de lefogták.
- Hogy monod? Kosszort akart dobni nekik. De nem sikerült.
- Dehogyl rögtön lefo?
- Azt is.
- Milyen kosszort volt.
- Hervadt Mezei virágokból készült ko-

— **Beteg korcsmások.** *Juray* Antal, a Korona-aszálló bérleje vízibetegségben, *Scheidt* Antal, a „Magyar Király”-aszálló bérleje pedig gyomor-ak miatt már hosszabb idő óta betegeskednek oly mértékben, hogy kérdést szenved felépülésük.

— **Az ital működése.** *Farkas* József és *Tóth* Antal Janosházi lakosok e hó 25-én este a korcsmából hazatértek a szolgálatban levő éjjeli őröket egy korárvól többször bántalmazták, sőt még őket többször arcul ütötték. Persze az ital működik és csak akkor veszik észre, hogy rosszul érelnkedtek, a mikor a feljelentés eljut az ügyészséghez beérkezik.

— **Veszélyes fenyegetés.** *Nagy* József csöngekiskuti lakos a múlt héten *Hubert* Pál ottani vendéglőjében megjelent és a „vendéglőssel elszámolásba elegendőt, de félreértésből kifolyólag az elszámolás folyamán nyitott zsebkésszel a vendéglő helyiségéből tulajdonos akara ellenére annak haloszbujába behatolt és a vendéglőt és nejét leléással fenyegette. A beismerésben levő vádlottat a csendőrség a királyi ügyészséghez feljelentette.

— **Betrányi okozó pénzeszköz.** Husvét napján délelőtt fél 11 órakor *Németh* István, id. Dénes István, ifj. Dénes István, Dénes József napzamos és *Tóth* Ferenc kömives írnok, celdörmöki lakosok a helybeli evangélikus templom előtt pénzeszköz és e közben összevesztettek egymással, így parázs verekedést és szitkozódást vitt kvegbe, mi által a templomból épen kijövő hívők között általános megbotránkozást keltettek. Mint-hogy vedelmükre szemmi elfogadható indokot seholmi nem tudtak, a helybeli szolgabíróság a nevezetteket 5—5 napi elzárással büntette, kivéven a büntetés alól Dénes Józsefet, a kit fiatal korára és büntetlen előéletre, csak dorgálással büntetett a rendőrhatalóság.

— **Nagy lütvész.** Kerta (Veszprém m.) községben szerdán délután óriási tűzvész dühöngött, melynek 49 lakóház és mellékhelyiség esett áldozatul. A kár meghaladja a 200,000 koronát. A tűz gyermekek gondatlanságából keletkezett.

— **A Házinyulenyésztők Országos Szövetsége.** Budapest (Csillaghegy) nemrég tartotta közgyűlését a Köztelek gyűlésteremben. A Lipthay Frigyesné baróné, szüzetett Lizar Bors Margit grófnő vezetése alatt álló egyesület évi jelentéséből megismertük a Szövetség rendkívül gazdag közgazdasági tevékenységét, a melyből csak következőket kívánjuk kiemelni: 1. A „Házi nyulenyésztő” című könyvecskét 50.000 példányban kinyomatta, és minden érdeklődőnek ingyen küldte meg a szentel is megküldi, a mivel főleg a gazdaközönseget és kisembereket kívánja a nyulenyésztéssel megismertetni. 2. Csillaghegyi 500 kertesre nyultelepen állandó nyulkiállítás és vásárt tart fenn a Szövetség tagjai kifogástalan, egészséges állataiból, a mivel a tenyészanyag beszerzését és értékesítését könnyíti meg és átalakít mutat be. 3. A Székesfeváros központi vásárcsarnokában állandóan friss házinyulust árnat eg-ként 1.20 K. ért. Ezzel a fáváros elelmi piacát támogatja hozzájárul a husrágság enyhítéséhez és a nyultermelvények értékesítését megoldotta. 4. Nyulgeresznek kidolgozását elvállalja. 5. Hívatásos Napja a Házinyulakenyésztés és Értékesítés állandóan irányítója és tanácsadója a tenyésztőknek. 6. Az ország minden részében számtalan előadást tartott a házinyulenyésztésről. 7. A Szövetség irodája bárkinek felvilágosítással szolgál nyulenyésztési ügyekben. 8. Mersékelte áron ad bárkinek tenyésztő anyagot, vagyontalanoknak pedig teljesen ingyen tehát mindenkinél módot nyújt arra, hogy ezzel a hasznos gazdasági ággal nagyobb áldozat nélkül foglalkozzék, olesó hushoz jusson és a szép mellékjövödelemre tegyen szert.

— **A tandíjmentesség kiterjesztése.** *Zichy* János gróf vallás- és közoktatásügyi miniszter fontos renndeletet adott ki a tandíjmentesség kiterjesztése dolgában. A miniszter az állami jellegű középiskolákba, felsőbb leányiskolákba, és felsőbb kereskedelmi iskolákba járó tanulók tandíjmentességi kérvényeinek e bírálásánál a tanférnak s általában a tanítók gyermekei részére már eddig is biztosított kedvezményeket kiterjesztette a vallás- és közoktatásügyi kormányzat alá tartozó összes állami és közalapítványi kinevezett tisztviselőik, altisztek és szolgák, valamint az ilyen minőségben nyugdíjazottak gyermekeire is. Ennek kapcsán egyidejűleg elrendelte a miniszter, hogy említettek tandíjmentességi kérvényeit a felsorolt iskolákban a tanférnak s a tanítók gyermekeinek kérvényével tejeendő azonos elbánás alá. Mennyiben a tanulók a szabályos érő elemenei követelményeknek egyébként megfelelnek, az

illető iskolákra megállapított tandíjmentesség szárazalékon felül is tandíjmentességben részesítendők.

— **Mehésszói tanfolyam.** A godöllői áll. méhésszói gazdaságban ez év folyamán nem kevesebb, mint hat anfonyamot tartanak a méhésszót iránt érdeklődő közönség számára. A tanfolyamokat következőképpen osztják fel, hogy a kösség különböző rétegei vehessenek azokban részt és pedig mindennemű foglalkozásu egy

reszere. május 24 től június 10-ig vasúti alkalmazottak részére. június 14—27-ig lelkészek számára, július 1—18-ig és július 26-tól aug. 12-ig tanítók részére, végül augusztus 15—28-ig nők számára. A tanfolyamok a méhésszót elméleti és gyakorlati ismereteket, valamint a kaptárak és méhésszói eszközök készítését tanítják. A hallgatók teljes ellátásban díjlanul részesülnek. sőt a m. kir. államvasutak vonalain III. oszt. jegyűek árának megterítésére is igényt tarthatnak. Minden egyes tanfolyamon 20—20 hallgató vehet részt. Pályázati kérvények 1 K-ás bélyeggel ellátva a m. kir. földművelésügyi miniszterhez címzve a fölöttes hatóság útján nyújthatók be és pedig a tanfolyamot megelőzőleg 1 hónappal.

— **Falvétel a tanítóképző-intézet.** A pápai áll. tanítóképző intézet I. osztályában a jövő 1911/12-tesdik tanévra 10 teljesben ingyenes, 10 feldíjat lefizető és 4 öszüdüdijas hely jön üres-désbe. Az intézetben 102 növendék számára berendezett bentlakás van. A kedvezményes helyek a közép vagy poigari iskola IV. osztályát eredménytelv végzett tanulóknak fognak adományoztatni. Ezenfelül a dunántúli egyházkerület az e kerületből való érdemes fiúkat külön is segélyezi. A teljes díjat fizetők ellátása évi 260 koronába kerül. — A tanfolyamodványok beiktülésének határideje május 31. napja.

— **Fogorvos: Janosházán a Központi szalodában.** *Glockner* Karoly budapesti fogász f. hó 9-től május 6-ig. Készít ragzra alkalmas fogsorokat, szájpadiás nélküli műfogakat arany koronákat, csapfogakat, továbbá emali, cement, ezüst és platina amalgam plombákat, jutányos áron es fájdalom nélkül. Műfogakhoz a gyökerek eltávolítása nem okvet len szükséges. Minden három hónapban Janosházára jár.

BORSZÉK

GYÖGY. és ÜDÍTŐ VIZ. A SZENSAVAS ÁSVANYVIZEK KIRÁLYA!

Annyikör és varázsműködő ellen pártalan gyógy-
szer. Mint üdítő és hűsítő ital a legjobb minden
vizek

Forrástér:
Gayer cég utca 24. Péntél.

A jelenkor legjebb tetőfedő anyaga az

ASBEST-PALA

Elpnszfithatatlan, soha javítást igényel. Tűzmentes, fagymentes, vízhatlan és viharálló.

Alatta a padlás télen hideg, nyáron viszont me

KÖNNYŰ, mert a befedett terület négyzetméterenkint 10 kg., kolott a holott a hornyolt cserépből négyzetméter 40 kg., közönséges cserépből 65 kg., így palafedésre a legkönnyebb tető és a legyöngébb fal is alkalmas.

Legmesszebbmenő jótallás

Felvilágosítást, árjegyzéket és mintát kivanatra ingyen küldünk.

Magyar Asbest Palagyár R.-T. :: Janosháza.

Iroda: Zöllner Belánál Janosháza

00000 00 000000000

NARANCS

vérvörös catiniai legjobb minőségű méz-
édes ötkilós postakosárral 3.—, eredeti kos-
sárral 100 darabbal 5.20, eredeti ládával
180 darabbal 7 K., eredeti ládával 360 da-
rabbal 12.— K-ért. **Muskátlanarancs** vérsíros
mézédés óriásnagj primásnagj minőségű
ötkilós postakosárral 3.20, eredeti ládával
80 avagy 100 darabbal 8.—, eredeti ládával
200 avagy 150 darabbal 12.50 kor-ért.
Sarga narancs mézédés ötkilós postako-
sárral 2.80, eredeti ládával 150 darabbal
5.50, eredeti ládával 300 darabbal 10 ko-
ronaért. **Citrom** elsőrendű ötkilós postako-
sárral 2.40, eredeti ládával 180 darabbal
5 K. Karfiol csodaszép, fehér, ötkilós pos-
takosárral 2.50, eredeti kosárral, 18 darab-
bal 4 K. **Lencse** asztali csemegefűge egy-
kilós ladikával 1 K. **Malaga-szőlő** kiváló-
sárp kilónként 2.40 K. **Francia bors** man-
dula kilónként 2.20 K. **Francia herbar** da-
talya kilónként 2.40 K. Kiválófinom nemes-
fajú csemegegyűlést többféle fajokból, válogat-
tatt asztalpéldányok kilónként 1 kor-ért.
Szagos császárkörte szép példányok ki-
lónként 1.20 koronaért szállítja utánvéttel
bérmentetlent az „**AGRUMEN**” délygyümölcs
nyugatoskodes. Budapest. Szarva utca 7.
Tessék legújabb árjegyzékünket kémi küld-
gyümölcsökről és korai friss főzelékről és
szüldégekről.

KOVALD PÉTER ÉS FIA

cs. és kir. szab. kolme- és szórmetelő, vegyítész és gőzmozó-gyár
BUDAPEST, VIII., Szövetség-utca 20 szám.

Megbírói kényelmét szem előtt tartva elhatárota, hogy minden tekintélyes vidéki vá-
rosban képviseletet létesít és esalut módot nyújt a n. é. közönségnek arra, hogy
cégét — a csomagolás- és postaköltség mellőzésével — közvetlenül felkereshesse

NÉMETH MÁRKUS Celdörmölkön

vette át a képviseletét és gyár rendes áraiban vállalja az őr-, női- és gyermeköltö-
nyök és butorszárvetek, függönyök, kézimunkák, szőnyegek, csipke és vőgaruk, sző-
mek stb-iek vegyítészését és festését.

Ugyancsán ügyelnek tisztítás és fehérítésnek mosását is.

* A nagyérdemű közönséget biztosítva kifogástalan munkájáról és mindenkör
méltányos árairol, azives jóindulatába és figyelmébe ajánlja a képviseletet és számos
megbízást kér a

Kovald Péter és fia cég.

JÓL JAR,

ki velem kezd!
Finom, fess, elegáns
és olcsó cipőt kap
GOTTLIEB IZIDOR
„Turul“ cipraktárában
CZELLDÖMÖLK
Sági-utca



Szalóky Zsigmond

szobrász és kőfaragó
— Czellődmölkön, Sz. Háromság tér.

Sírkőraktáromban a legkényesebb igényeket is kielégítő sírköveket, kereszteteket, lepcsőket és a kataszteri felméréshez szükséges előírás szerinti határjelző köveket raktáron tartok. Szobrász ipari képzettségem folytán abban a helyzetben vagyok, hogy a számba vágó munkákat is jutányosan végezhetek. Szíves pártfogását és raktára megtekintését kéri

Szalóky Zsigmond
szobrász és kőfaragó

PALMA

AVALODI KAUCSUKSAROK

„A köztudatba ment át“, hogy **csakis**

Kállai Lajos

motor-gyára

Budapest, VI., Gyár-u 28 szállítja teljes jótállás mellett a leghirvevesebb motorcseplőkészleteket. Saját érdekében kérjen minden gazda dísz-lőrlapot, melyet ingyen, természetesen küld a gyár!

Fontos figyelmztetés! Kállai Lajos hírneves motorgyára nem tévesztendő össze más Kállai

A Liniment. Capsici comp., a Horgony-Pain-Expeller

egy legelőt szenvedett kaszár, mely már sok év óta legjobb fájdalomcsillapító készítmény.

Figyelmztetés. Amely kaszárban a kólika miatt nem szabad a víznek lennie, az csak annak eredeti drogot tartalmazó, mely a „Horgony“ védjeggyel van a Horgony cégjegyzékben állítva azonos a másval. Amely a Horgony cégjegyzékben állítva azonos a másval. Amely a Horgony cégjegyzékben állítva azonos a másval. Amely a Horgony cégjegyzékben állítva azonos a másval.

Dr. Müller gyógyszerész az „Árny-orosz-áruháza“.
Prágaiban, Államvezetési út 10. sz.

Eladó vendéglő.

Vasmegyében jó forgalmu községben, a Czellődmölkői járásban, újonnan épült beszálló

vendéglő

örök áron eladó. Esetleg bérbeadó. Árvi bér 720 K. Átvételhez 2000 K szükséges. Venni szándékosoknak a címet megmondja

a „Kemenesvidék“
kiadóhivatala.

Sirolin

„Roche“

Kemenesaljai közgazdasági Hitelbank r. t.

áruosztálya Czellődmölk

Fióktelepek: Muraszombaton. Csornán és Alólendván.

Mindenféle gazdasági gépek és szükségleti cikkek raktára.

Ajánlja a legjobb és legújabb szerkesztett vetőgépeket, talajmivelő eszközöket, cseplő szerelményeket úgy motor, mint gőz és járgany hajtásra. Állandó nagy raktár műtrágya, műtakarmány, zsák, ponyva, olaj, kenőes, kötélnekemnek és mindenféle gazdasági cikkekkel.

Iroda a Hitelbank helyiségében

Gümőkór (tüdőbajok), légzőszervi bántalmak, számarkőhűgés, influenzánál.

Elősegíti a Sirolint

- 1. A Sirolin idős károsodott köhögés, köhögéscsillapító, nyugtató és a köhögést megszüntető.
- 2. Mindazon, kik megőrzésben szenvednek, Sirolin, ill. a Sirolin rövid időre belülről meggyógyítja.
- 3. Amennyiben szenvedők már rövid károsodás után, a Sirolin idős károsodott köhögés, köhögéscsillapító, nyugtató és a köhögést megszüntető.
- 4. Szokásban, a Sirolin idős károsodott köhögés, köhögéscsillapító, nyugtató és a köhögést megszüntető.
- 5. A Sirolin idős károsodott köhögés, köhögéscsillapító, nyugtató és a köhögést megszüntető.

Csak az eredeti, a Sirolin, ill. a Sirolin rövid időre belülről meggyógyítja.

Sirolin & Co. Basel (Schweiz) Grenzach Baden.